Pray for the Nations Zapoteco, Coatecas Altas in Mexico

Pray for the Nations Zapoteco, Coatecas Altas in Mexico



Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Coatecas Altas Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, Coatecas Altas in Mexico



Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Coatecas Altas Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Zapoteco, Coatecas Altas in Mexico



Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Coatecas Altas Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, Coatecas Altas in Mexico

Tituana Mexicali	de la companya de la	de			- (
hand	Cused	UNITE	D STATES		
~ (b) »	Aver offerme	~	see.	X	~ `
Guntley Harrison	Chihushus	7	5		÷.
Redordo		former			1
) (4	Topolobampo jpe	nin .	Matamoroa	Gulf of	
une.	Cullecán	Monterrey		Maxico	CUBA
NORTH	Mazatlán	Sen Luis	Marrira		50
PACIFIC	Aguascalientes	Potosi	Anamira Tempico		Jancún 🍼
OCEAN	Guadeajara	Quer(ter	a person	"Mérida/"	
10.41		MEXICO	icia Nerscruz	1	Caribbean
NEVELAGISEDO	Manzanilo	AND	pi nur Konte	- Inter	
		capulco	Ostaca	$> L_{-}$	in
200 401 km			Salna Oruz	GUAY. (HONE	ARAS C

Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Coatecas Altas Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net







www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Zapoteco, Coatecas Altas in Mexico



Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Coatecas Altas Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Zapoteco, Coatecas Altas in Mexico





www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, Coatecas Altas in Mexico



Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Coatecas Altas Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3